

城区露天焚烧草料秸秆，罚！

市综合执法局 将加大巡查执法力度

记者 程明星

近日，热心市民王女士拨打8890热线反映，解放小学后面，有一块闲置的防洪渠空地，平日里被人当做菜地。近段时间天气干燥，经常有人在此焚烧草木灰，产生的烟雾十分呛人，对周边小区住户的正常生活造成影响，希望有关部门加大执法力度。

29日，记者联系上了住在附近的王女士。据她介绍，最近两天，每天早晚上下班的时候，都能明显闻到小区里有一股呛人的烟味，家里有时连窗户都不敢开。她说，该地本为防洪渠的空地，由于多年来空置，不少周边的中老年住户便在此种菜，倒也给周围增添了一抹田园绿色。然而近段时间，总有一些人偷偷在田地里焚烧草料、作物秸秆，用这种最原始的方式获取草木灰肥料，导致小区附近总是烟雾弥漫，严重影响附近居民的正常生活。

之前刮台风的那段时间，焚烧现象停过几天，这段时间又死灰复燃了。每天总会有一两处菜地在焚烧草料。王女士表示，她家楼上的邻居小孩还在哺乳期，小区里也有不少的高龄住户，年轻人都难以承受的草木烟味，对宝宝及老人的危害肯定更大。

对此，记者来到市综合执法局，采访了该局江南中队中队长朱晓俊。他说，接到市民反映的情况后，他们对这个情况十分重视。江南中



队执法人员在巡查中发现，华丰东路55弄与恒丰路之间的地块，确实有较多中老年居民在此种菜，且存在焚烧草木灰的现象。但在巡查现场，执法人员并未找到焚烧者。

针对这个情况，市综合执法局也准备了工作预案。在日常管理中，向热心市民留下了监督举报电话，即时赶往现场，发现一处即扑灭一处。并提高执法人员现场处置效率和加大巡查频率。同时，加强与街道、社区联系沟通，共同对露天焚烧行为进行制止，加强宣传教育力度，提升周边居民爱护大气环境的意识。

市综合执法局提醒，根据《中华人民共和国大气污染防治法》第七十七条、《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十九条等相关条例，凡在人口集中地区对树木、花草喷洒剧毒、高毒农药，或者露天焚烧秸秆、落叶等产生烟尘污染物的事例，经县级以上地方人民政府确定后，由监督管理部门责令整改，可以对焚烧者处五百元以上二千元以下的罚款。

下一步，市综合执法局也将加强执法力度，依法对该区域存在的焚烧行为的市民进行监管、查处。

行风

报料热线：
88900000

永康市便民服务平台

你说我办

汽车违规占用车道 加强巡逻严查违停

潘先生来电反映：五金北路308号附近，每天上下班高峰期，有不少汽车占用非机动车道，电动车和自行车无法行驶，导致路面拥堵，希望相关部门处理。

市公安局：市民来电反映的问题已收悉。针对该情况，接下来我局交警大队辖区中队将会加强对该路段的巡逻管控，严查违停行为，确保道路安全畅通。

工厂噪音扰民 合理安排生产时间

市民来电反映：前仓镇前仓村有一家华峰椅厂，每天从早到晚一直在生产，生产过程中产生的噪音十分刺耳，严重影响周边居民生活。市民之前已有反映，相关部门处理后，情况并未改善。希望相关部门协调处理。

前仓镇：市民所反映的问题我镇已收悉。接到反映后，工作人员当即联系联村干部及执法人员前往该厂进行处理，要求厂里合理安排工作时间，避免影响周边居民的正常休息时间。

窨井盖松动有噪音 已安排处理

市民来电反映：虹霓小区10幢前面有一个电力窨井盖，已经出现松动，夜间车辆轧过后产生噪音扰民，希望相关部门尽快处理。

市供电局：接到市民的诉求后，供电公司西城服务站已安排光明公司工作人员前往现场勘察，对窨井盖产生的噪音问题进行处理。

出店经营影响通行 已进行整改

市民来电反映：芝英镇元溪村桑元下自然村有一些售卖铁皮的商铺出店经营，影响通行，希望相关部门处理。

芝英镇：经调查，市民反映属实。元溪村桑元下自然村确实有部分商铺将铁皮摆放在门外，影响车辆通行。村里已要求相关商户规范经营。

记者 吕晓婷 整理

行道树太茂密 遮挡视线太危险

市交通运输局 已派路政人员进行修剪



工作人员在修剪树枝



修剪过后的行道树不再遮挡视线

记者 吕晓婷

近日，热心市民胡女士致电8890便民服务平台反映，301县道双舟线雅吕村路段有几棵行道树的树枝过于茂密，影响司机和行人的视野，存在安全隐患，希望相关部门能够尽快修剪。

这些树枝实在太茂密了，这条路来来往往车辆也较多，司机的视线都被影响了，存在安全隐患。市民胡女士说。

记者赶往现场发现，影响视野路

段具体位置在K14+200路段。该路段在弯道位置，弯道内侧有多株白杨树。

接到市民反映的情况后，路政工作人员第一时间赶往现场，对该路段公路沿线遮挡了标牌的行道树和影响行车视距的行道树进行集中排查和统一修剪。对较难清理的高处树枝，借助车辆进行修剪。

路政工作人员表示，由于今年降雨量充沛，树木长势良好，行道树的枝叶猛长，给行车安全带来了安全隐患。接到通知后，我们立即安排了车

辆和四名工作人员，带着各式修剪工具，配合养护人员，对该路段公路影响视距的行道树进行了修剪。据了解，此次共修剪白杨树8棵，球型植物8株。接下来，工作人员还会持续关注该路段树木生长情况。

在路政人员的修剪下，目前该路遮挡行车视线的树枝已全部修剪完毕。经过修剪，不仅减少了安全隐患，有效地提升了道路通行环境，也使公路两侧的行道树更加整齐、美观。